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Глава 1 
1. Видіння, яке побачив Ісая син Амоса, яке побачив проти Юдеї і проти Єрусалиму в царстві Озія 

і Йоатама і Ахаза і Езекії, які царювали Юдеєю. 2. Послухай небо, і сприйми, земле, бо Господь 

заговорив. Я породив і підняв синів, а вони Мене відкинули. 3. Віл пізнав створителя і осел ясли 

свого пана. А Ізраїль Мене не пізнав, і нарід Мене не зрозумів. 4. Горе народе грішний, народе 

повний гріхів, погане насіння, беззаконні сини. Ви оставили Господа і розгнівили святого Ізраїля. 

5. Чому ще себе раните додаючи беззаконня? Всяка голова на біль і всяке серце на смуток. 6. Від 

ніг аж до голови, ані рана, ані синяк, ані розятрені побиття (не гояться), немає як покласти 

обвиття, ані олію, ані обвязку. 7. Ваша земля пустиня, ваші міста спалені огнем. Вашу країну 

перед вами пожирають чужинці, і вона спустошена, знищена чужими народами. 8. Дочка Сіон 

оставиться як шатро в винограднику і як будиночок сторожа в городі, як місто в облозі. 9. І якщо б 

не Господь Саваот оставив нам насіння, як Содома ми стали б і ми уподібнилися б до Ґоморри. 

10. Послухайте слово Господа, володарі Содоми, сприйміть божий закон, народе Ґоморри. 

11. Навіщо Мені велике число ваших жертов? Говорить Господь. Я повний цілопалень баранів і 

жиру ягнят і не бажаю крови биків і козлів, 12. ані не приходьте, щоб зявитися переді Мною. Бо 

хто жадав їх з ваших рук? Не додастьте ходити в моєму дворі. 13. Якщо несете пшеничну муку, 

надаремно. Ладан для мене гидота. Ваші новомісяці і суботи і великий день не сприймаю. Піст і 

святкування 14. і ваші новомісяці і ваші свята ненавидить моя душа. Ви стали Мені до сита, ніколи 

більше не відпущу ваші гріхи. 15. Коли простягнете до Мене руки, я відверну від вас мої очі, і 

коли помножите молитву, не вислухаю вас. Бо ваші руки повні крови. 16. Помийтеся, станьте 

чисті, відставте злоби від ваших душ перед моїми очима, спиніться від ваших злоб, 17. навчіться 

чинити добро, пошукайте за судом, визволіть обидженого, судіть сироті і вдові вчиніть 

справедливе. 18. І ходіть і порозмовляємо, говорить Господь, і якщо ваші гріхи будуть як 

кармазин, вибілю як сніг, а якщо будуть як багряниця, вибілю як вовну. 19. І якщо бажаєте і 

вислухаєте Мене, зїсте добра землі. 20. Якщо ж не хочете, ані не вислухаєте Мене, вас пожере меч. 

Бо Господні уста це сказали. 21. Як стало блудницею вірне місто Сіон, повне суду, в якому 

справедливість в ньому заснула, а тепер убивства? 22. Ваше срібло без вартости. Твої корчмарі 

мішають вино з водою. 23. Твої володарі непослушні, спільники злодіїв, що люблять хабарі, що 

женуться за винагородою, не судять сиротам і не приймають суд вдовиць. 24. Через це так 

говорить володар Господь Саваот: Горе сильні Ізраїля. Бо мій гнів на противників не спиниться, і 

зроблю суд проти моїх ворогів. 25. І наведу на тебе мою руку і огнем очищу тебе до чистоти, а 

тих, що непослушні, знищу і відніму від тебе всіх беззаконних і впокорю всіх гордих. 26. І 

поставлю твоїх суддів як раніше, і твоїх радників як на початку. І після цього назвешся: Місто 
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справедливости, матірне місто, вірний Сіон. 27. Бо судом і милосердям спасеться його полон. 28. І 

беззаконні і грішні будуть разом знищені, і ті, що оставляють Господа, будуть викінчені. 29. Тому 

будуть завстиджені своїми ідолами, яких вони забажали, і були завстиджені своїми гаями, які 

захотіли. 30. Бо будуть як теребінт, що скинув листя, і як сад, що не має води. 31. І їхня сила буде 

як стебло коноплі і їхні діла як іскри огня, і беззаконні і грішники разом будуть спалені, і не буде 

того, хто загасив би.  

Біблія 

Новий переклад 

Новий переклад УБТ Рафаїла Турконяка (1997-2007)  

Українське біблійне товариство  

Рафаїл Павлович Турконяк, 1997-2007  

Форматований текcт з виділенням слів Ісуса 

 


	Księga Izajasza
	Глава 1
	Біблія
	Новий переклад



